

# Zmluva o pripojení

uzatvorená podľa ust. § 43 a nasl. zák. č. 81/2003 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov  
(ďalej len "Zmluva") medzi



ST - C 1 str.

Evidenčné číslo zmluvy .....

## PODNIK

Obchodné meno	Slovak Telekom, a.s				
Sídlo / adresa	Karadžičova 10, 825 13 Bratislava				
Zapísaný	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 20817B				
IČO	36 763 489	DIC	2020273893	IC pre DPH	SK2020273893
Zastúpený	Brightpoint Slovakia, s.r.o., so sídlom Logistický areál Westpoint D2, Lozorno, IČO: 35879157	Kód predajcu	01.NM.FALCCOMSRO.MIKASOVA.ANDREA	Kód tlačiva:	C0020

## ÚČASTNÍK - PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽ

Obchodné meno / názov	Základná škola				
Sídlo / miesto podnikania	Holubyho 1063/15, 921 01 Priešťany				
Register, číslo zápisu podnikateľa					
IČO	38080349	DIC		IC pre DPH	
Zastúpený	Vilém Hgr. Urba				

## ADRESA ZASIELANIA FAKTÚR

Obchodné meno alebo názov	Základná škola	Priešťany	PSC	921 01
Ulica, súp. číslo	Holubyho 1063/15	Obec		

## SIM KARTA

Telefónne číslo	911952780	SIM karta č.	894210248001856919
Datum aktivácie	21. februára 2011	Zúčtovacie obdobie	Od: 15. dňa mesiaca vrátane Do: 14. dňa mesiaca vrátane
Verejná telefónna služba	GSM7 UMTS	Program služieb	Podnikateľ 150 NEW

## AKTIVOVANÉ SLUŽBY

<input checked="" type="checkbox"/> CLIP	<input checked="" type="checkbox"/> Roaming	<input checked="" type="checkbox"/> T-Mobile Club	<input checked="" type="checkbox"/> Notif. SMS o vystavení faktúry
<input checked="" type="checkbox"/> CLIR	<input checked="" type="checkbox"/> Služba: Euro Roaming	<input checked="" type="checkbox"/> Jazyk účtu	<input checked="" type="checkbox"/> Notif. SMS o úhrade faktúry
<input checked="" type="checkbox"/> Povoľenie medzinárodných hovorov	<input checked="" type="checkbox"/> Voľné minúty	<input checked="" type="checkbox"/> Jazyk: SJ	<input checked="" type="checkbox"/> Kontrola eSÍ v EU
<input checked="" type="checkbox"/> Nezverejnenie v zozname účastníkov <sup>2)</sup>	<input checked="" type="checkbox"/> Biznis balík: štandardné minúty	<input checked="" type="checkbox"/> MMS	Limit: 50
	<input checked="" type="checkbox"/> Dátové služby		Notifikácia: 80%
	<input checked="" type="checkbox"/> Akcia: Nezáujem		
	<input checked="" type="checkbox"/> Služba: Prístup na Internet		
	<input checked="" type="checkbox"/> Mí kontrakt (MSISDN, EU):		

Pozn.:

2) Údaje Účastníka a telefónne číslo priradené k danej SIM karte nebudú zverejnené v zozname účastníkov Podniku, v telefónnom zozname účastníkov poskytovanom poskytovateľom univerzálnej služby alebo poskytovanom zo strany inej osoby a zverejnené v rámci informátnej služby.

## MOBILNÝ TELEFÓN

Typ mobilného telefónu:	Nokia C5	Výrobné číslo (IMEI):	356250049828663
-------------------------	----------	-----------------------	-----------------

**VYHLÁSENIE ÚČASTNÍKA ALEBO JEHO ZÁSTUPCU:** Vyhlasujem, že som sa zoznámil so Všeobecnými podmienkami poskytovania verejných elektronických komunikácií služieb prostredníctvom verejnej mobilnej telefónnej siete spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej aj len "Všeobecné podmienky"), a osobitne na podmienkami služieb, ak ich Podnik vyvolá pre služby, ktoré podliehajú skontrolovať (ďalej len "osobitné podmienky") a Cenovú službu spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej aj len "Cenik"), ktoré sa ako neoddeliteľná súčasť tejto Zmluvy považujú za súčasť. Svojím podpisom potvrdzujem (i) prečítanie Všeobecných podmienok, osobitných podmienok, Ceníka a výšku špecifikovanej SIM karty, (ii) že si záväzkom objednávam v tejto Zmluve špecifikované služby Podniku (ďalej aj len "Služby"), (iii) že sa zaväzujem nadša a včas plniť všetky povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy, dohodky k Zmluve, Všeobecných podmienok a osobitných podmienok, najmä riadne a včas plniť cenu za aktiváciu a poskytovanie Služieb, (iv) že v prípade, ak som ako Účastník prešiel z užívania služby Easy na užívanie postupových služieb Podniku a ponechaním si SIM karty a telefónneho čísla, disponujem SIM kartou a príslušným telefónnym číslom tak ako je bližšie špecifikované v tabuľke podľa tejto Zmluvy, ktorá má byť odovzdaná Podnikom v rámci poskytovania služby Easy.

**MIESTO POSKYTOVANIA SLUŽIEB A CENA:** Miestom poskytovania Služieb je územie Slovenskej republiky podľa špecifikácie obsiahnutej vo Všeobecných podmienkach. Cena za poskytované Služby je stanovená Ceníkom. Zmluva sa uzatvára na neurčitý čas.

Zmluvná strana sa zároveň dohodla, že ku dňu uzavretia tejto Zmluvy sa v plnom rozsahu ruší platnosť a účinnosť Zmluvy o pripojení - Služba Internet Nonstop uzavretej vo vzťahu k vyššie špecifikovanej SIM karte medzi zmluvnými stranami dňa .....

V prípade, ak Účastník pred uzavretím tejto Zmluvy využíval Služby Podniku prostredníctvom vyššie špecifikovanej SIM karty na základe pôvodnej zmluvy o pripojení, zmluvné strany sa týmto zároveň dohodli, že pôvodná zmluva o pripojení (v znení všetkých jej dodatkov) sa v celom rozsahu nahradza touto Zmluvou. Zároveň pôvodná zmluva o pripojení však nezahŕňa iné služby zmluvných strán už vzniknuté z pôvodnej zmluvy o pripojení, ktoré zostávajú zachované aj po jej zániku (najmä právo Podniku na úhradu Služieb poskytovaných Účastníkom na základe pôvodnej zmluvy o pripojení, ako aj právo Účastníka reklamovať správnosť údajov alebo kvalitu poskytovaných Služieb na základe pôvodnej zmluvy o pripojení a podmienok uvedených v Základe a Všeobecných podmienkach).

V prípade, ak Účastník pred uzavretím tejto Zmluvy využíval Služby Podniku prostredníctvom vyššie špecifikovanej SIM karty na základe pôvodnej zmluvy o pripojení, ktorá v zmysle príslušných právnych predpisov zanikla ako záväzok zmluvy alebo zanikla na základe jejich právnych skutočností (určenie skutočností uvedených v tejto Zmluve), Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že Podnik môže po uzavretí tejto Zmluvy odovzdať Účastníkovi dáta užívanie rovnakú SIM kartu vyššie špecifikovanú spolu s rovnakým priradeným telefónnym číslom, ktoré Účastník užíval na základe pôvodnej zmluvy o pripojení.

V prípade, ak k uzavretiu tejto Zmluvy došlo v zmysle zákona č. 103/2002 Z. z. o ochrane spotrebiteľa pri podomovom predaji a zásielkovom predaji (i) formou podomového predaja alebo (ii) na diaľku na základe telefonického objednávky Účastníka, s doručovaním prostredníctvom kuriera, a teda bez súčasnej prítomnosti Podniku a Účastníka, je Účastník, ktorý je fyzickou osobou a ktorý si Služby podľa tejto Zmluvy naložiel pre účely výkonu svojho zamestnania, poverenia alebo podnikania, oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť do siedmich pracovných dní od jej uzavretia a to (i) v prípade, ak Účastník súhlasne vyvolá ponuku Podniku na kúpu zariadeného mobilného telefónu, je povinný tak urobiť výlučne osobne na predajnom mieste Podniku a na základom tlačiva Podniku spolu s vrátením kompletného a nepoškodeného mobilného telefónu v originálnom balení v súlade s podmienkami uvedenými v Dodatku k Zmluve a spolu so SIM kartou, a (ii) v prípade, ak Účastník navyzdil ponuku Podniku na kúpu zariadeného mobilného telefónu, je oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť osobne na ktoromkoľvek predajnom mieste alebo dočasne prístupom k prejavu voľa Účastníka odísť od tejto Zmluvy na adresu spoločnosti Slovak Telekom, a.s., Karadžičova 10, 825 13 Bratislava, spolu so SIM kartou. V prípade, ak Účastník využije právo odstúpiť od tejto Zmluvy alebo kúpu zariadeného mobilného telefónu, ak sa má uplatniť a v súvislosti s touto Zmluvou prešiel z užívania služieb Easy na mesačný program služieb podľa tejto Zmluvy, Podnik bude Účastníkovi dať vo vzťahu k SIM karte poskytovať pôvodný program služieb, ktorý využíval na základe pôvodnej zmluvy o pripojení. Odstúpenie od tejto Zmluvy musí mať písomnú formu.

**VYHLÁSENIE ZÁSTUPCU ÚČASTNÍKA:** Vyhlasujem, že som opätovne konal v mene a na účet Účastníka na základe písomného splnomocnenia s úradne overeným podpisom Účastníka alebo na základe zákona alebo na základe rozhodnutia súdneho orgánu.

v Priešťanoch, dňa 21.02.2011

## POUŽÍVANIE ÚDAJOV O ÚČASTNÍKOVÍ:

Podnik bude používať údaje o Účastníkovi za podmienok uvedených vo Všeobecných podmienkach a v príslušných právnych predpisoch. V prípadoch, kde môže Účastník zamedziť, aby sa jeho údaje používali na určité účely, Účastník môže kedykoľvek Podniku oznámiť, že si neželá takéto používanie jeho údajov. Účastník môže Podnik kedykoľvek požiadať o informáciu, ako sa jeho údaje používajú. Viac informácií o používaní údajov možno nájsť na [www.slovaktelekom.sk](http://www.slovaktelekom.sk).

**Súhlas Účastníka:** Súhlasím, aby Podnik

- používal moje údaje na marketingové účely (napr. na vypracovanie marketingových ponúk Podniku alebo iných osôb, vývoj produktov a služieb Podniku a ich uvádzanie na trh, na analýzu mojej prevádzky). Tento súhlas sa vzťahuje na údaje získané zo všetkých zmluvných vzťahov medzi mnou a Podnikom a v zmysle Všeobecných podmienok (článok "Spracúvanie na marketingové účely") zariadenia identifikácie, kontaktné, prevádzkové a iné údaje, ktoré Podnik získá v súvislosti s poskytovaním Služieb (napr. doba trvania zmlúv, druh programu služieb, aktivované Služby, objem prevádzky, mnou volané telefónne čísla), Zároveň súhlasím, aby ma Podnik kontaktoval pre účely priameho marketingu produktov a služieb Podniku a iných osôb najmä prostredníctvom voľania, automatických volacích systémov, zasielania elektronickej pošty, vrátane SMS a MMS. Súhlas podľa tohto bodu trvá do uplynutia 1 roka po zániku všetkých zmluvných vzťahov medzi mnou a Podnikom. NIE poskytol údaje o mne v rozsahu uvedenom v bode (i) spoločnosti Zoznam, s.r.o., Zoznam Mobile, s.r.o., PosAm, spol. s r.o., a ďalším dcérskym spoločnostiam Podniku. Tieto osoby môžu používať poskytnuté údaje na marketingové účely uvedené v bode (i) (tzn. aj na vypracovanie marketingových ponúk a kontaktovanie volaním alebo elektronickou poštou), a to po dobu 1 roka po tom, čo im budú poskytnuté. NIE

Konverzný kurz 1 EUR = 30,1260 SKK  
Slovak Telekom dôverne

© 2011 Tower